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pavimento
floor Tile
pavement

interlocking

pasta roja
red body
pâte rouge

porcelánico
porcelain tile
grés cérame

rejuntado interior pieza
internal grouting piece
jointoiement interne de la pièce

junta coloreada. Color de junta sugerida
coloured grout. Suggested grout colour 
joint coloré. Coluleur de joint suggérée 

antihielo
frost resistance
antigel

espesor 9 mm
thickness 9 mm
épaisseur 9 mm

espesor  10 mm
thickness 10 mm
épaisseur 10 mm

distintos relieves
different reliefs
différents reliefs

máximo relieve
maximum relief
reliefs maximaux

diseños diferentes
different designs
conceptions différents

junta mínima recomendada
recommended minimum joint
joint minimum recommandé

destonificado
shade variations
effet dévalé

mate detalles en brillo
matte with gloss details
mat avec détails brillants

mate detalles metálicos
matte with metallic details
mat avec détails métalliques

efecto metal
metal effect
effet métallique

revestimiento
wall tile
revêtement

interior
indoor
intérieur

exterior
oudoor
extérieur

brillo
gloss
brillant

mate
matte
matt

satinado
satin
satiné

smartgrip activ

Destonificado V1
Shade variations V1
Effet dévalé V1

Destonificado V3
Shade variations V3
Effet dévalé V3

Destonificado V4
Shade variations V4
Effet dévalé V4

espesor  14 mm
thickness 14 mm
épaisseur 14 mm

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2
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Simbología / Symbology / Symbologie

antideslizante clase III
antislip class III
antidérrapant classe III

 
R 12

antideslizante clase II
antislip class II
antidérrapant classe II

R 12

 
R 10

 
R 11

rectificado
rectified
rectifié

R 10

R 11

REC

9 mm

10 mm

ES. Realonda S.A. se reserva el 
derecho de anular y modificar, 
total o parcialmente, cualquiera de 
los modelos, colores, formatos, 
referencias y especificaciones técnicas 
contenidas en este catálogo en 
beneficio del producto y del cliente. Las 
informaciones y datos que aparecen 
en este catálogo fueron recogidos 
hasta su edición en Septiembre 2022. 
Debido a los procesos de impresión, los 
colores de las piezas y los ambientes 
que aparecen en este catálogo son 
orientativos, nunca exactos.

EN. Realonda S.A. reserves the right 
to cancel or modify, fully or partially, 
any of the models, colours, sizes, 
references and technical specifications 
found within this catalogue, in order to 
improve the product to the benefit of 
the customer. The information & details 
which appear in this catalogue were 
compiled up to its edition in September 
2022. Due to the printing processes, 
the colours of the individual images & 
settings which appear in this catalogue, 
are orientative & not always exact.

FR. Realonda S.A. se réserve le droit 
d’annuler et de modifier, totalement 
ou partiellement, tous les modèles, 
couleurs, formats, références et 
spécifications techniques contenus 
dans ce catalogue,  dans l’intérêt du 
produit et du client. Les informations 
et données figurant dans ce catalogue 
ont été compilées jusqu’à sa 
publication en Septembre 2022. En 
raison des procédures d’impression, les 
couleurs des pièces et des ambiances 
qui apparaissent dans ce catalogue 
sont orientatives, jamais exactes
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Índice por formato /  Size index / Index formats

 44x66 / 17”x26”
Borgogna White 104-109
Canyon 86-91
Esla 80-85
Filita 92-97
Slate Indian 98-103

 44x44 / 17”x15”
Avalon 36-37
Gatsby 32-35
Orly 38-39
Star 28-31

 32,9x32,9 / 13”x13”
Carnival 12-17
Fresco 18-23
Inca 8-11
Venice 24-27
    

 31x56 / 12”x22”
Driftwood 50-53
Empire 40-45
Pietra 46-49

 31x31 / 12”x12”
Penny 64-77

 28,5x33 / 11”x13”
Agra 114-119
Bardiglio 114-119
Carnaby 120-123
Elazig 114-119
Kerala 124-127
Oasis 54-59
Venato 114-119

 26,5x51 / 10”x20”
Hex Zellige 60-63porcelánico

porcelain tile
grès Cerame



ES. Nuevo porcelánico de altas 
prestaciones gracias a su espesor
especial de 14 mm 

¿Qué características ofrece?

- Acabado antideslizante de tacto  
suave.
- Resistente a la helada y a los cambios
de temperatura.
- Fácil de limpiar.
- Fácil de instalar.
- Inalterable en el tiempo.
- No necesita mantenimiento.
- Resistente a las manchas gracias a 
su baja porosidad.
- Alta resistencia a la rotura.
- Alta resistencia a la flexión.
- Diseño y seguridad en cualquier 
espacio.
- Adecuado para exteriores, interiores o 
zonas públicas.

EN. New high-performance Porcelain 
tile thanks to its special 14 mm 
thickness

What features does it offer?

- Soft touch anti-slip finish.
- Resistant to frost and temperature 
change.
- Easy to clean.
- Easy to install.
- Unalterable over time.
- Maintenance-free.
- Stain resistant due to low porosity.
- High resistance to breakage.
- High resistance to bending.
- Design and safety in any space.
- Suitable for outdoors, indoors or 
public areas.

FR. Nouveau carreau en Grès cérame 
émai llé à haute performance grâce à 
son ép aisseur spéciale de 14mm

Quelles caractéristiques il offre?

- Finition antidérapante douce au 
touché.
- Resistence au gel et les changements
de temperature.
- Facile à nettoyer.
- Facile installation.
- Inaltérable au pas du temps.
- Pas besoin de maintenance.
- Resistance au tâches grâce a son 
basse porosité.
- Haute resistance au caches.
- Haute resistance au flexión.
- Dessin et sécurité dans tous les 
espaces.
- Adequât a l’éxterieur, interieurs ou les
espaces publiques.

NORMA
STANDARD

NORME

CARACTERÍSTICAS
CHARACTERISTICS

CARACTÉRISTIQUES

CONFORME A LA NORMA
ACCORDING TO THE STANDARD
CONFORMÉMENT À LA NORME

HI-THICK 1.4.

UNE EN ISO 10545-2
Dimensiones y Aspecto superficial
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect superficiel

Cumple con los requisitos aplicables a cada modelo
definidos en lanorma UNE-EN 14411 para el Grupo BIa anexo G
Conforms to the requisites applicable to each model
as defined instandard UNE-EN 14411 for Group Bia annex G
Résiste aux conditions requises applicables à chaque
modèle définià la norme UNE-EN 14411 Groupe Bia annexe G

Cumple
Apply
Conforme

UNE EN ISO 10545-3
Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

E<=0.5% E<=0.2%

UNE EN ISO 10545-4
Resistencia a la flexión
Flexion resistance
Résistance à la flexion

>35 N/mm2 > 42 N/mm2

UNE EN ISO 10545-4
Fuerza de rotura
Breaking strength
Force de rupture

>1300 N > 4300 N

UNE EN ISO 10545-7
Resistencia a la abrasión superficial (PEI)
Resistance to surface abrasion (PEI)
Résistance à l’abrasion de surface (PEI)

Clasificación y número de revoluciones
Report abrasion class and cycles passed
Classification et nombre de cycles

Según modelo
According to model
Selon modèle

UNE EN ISO 10545-9
Resistencia al choque térmico
Resistance to thermal shock
Résistance au choc thermique

Cumple
Apply
Conforme

Resiste
Resists
Résiste

UNE EN ISO 10545-11
Resistencia al cuarteo
Crazing resistance
Résistance au tressaillage

Cumple
Apply
Conforme

Resiste
Resists
Résiste

UNE EN ISO 10545-12
Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

Cumple
Apply
Conforme

Resiste
Resists
Résiste

UNE EN ISO 10545-14
Resistencia a las manchas
Resistance to stains
Résistance aux taches

Mínimo clase 3

Class 3 minimum

Class 3 minimum

Clase 5

Class 5

Classe 5

UNE EN ISO 10545-13

Resistencia química / Chemical resistance / Résistance chimique
Ácidos y bases de baja concentración
Low concentration acids and bases
Acides et bases faible concentration

Mínimo clase B
Class B minimum
Class B minimum

LA

Ácidos y bases de alta concentración
High concentration acids and bases
Acides et bases forte concentration

Mínimo clase B
Class B minimum
Class B minimum

HA

Productos domesticos
Household cleaning products
Produits domestiques

Mínimo clase B
Class B minimum
Class B minimum

A

Sales para piscina
Swimming pool salt
Sels de piscine

Mínimo clase B
Class B minimum
Class B minimum

A

ANSI A137.1
Resistencia al deslizamiento (DCOF)
Slip resistance (DCOF)
Résistance au glissement (DCOF)

>0.42 >=0.70

DIN 51130
Resistencia al deslizamiento (RAMPA)
Slip resistance (RAMP)
Résistance au glissement (RAMPE)

60 < a < 100 · R9
100 < a < 190 · R10
190 < a < 270 · R11
270 < a < 350 · R12
350 < a · R13

>=R11

UNE ENV 12633
Resistencia al deslizamiento (PÉNDULO)
Slip resistance (PENDULUM)
Résistance au glissement (PENDULE)

Rd < 15 · Clase 0
15 < Rd < 35 · Clase 1
35 < Rd < 45 · Clase 2
Rd > 45 · Clase 3

Clase 3
Class 3
Classe 3

Características 
técnicas hi-thick 1.4

Parques y paseos
Parks and walk

Parcs et promenades

Parking
Parking
Parking

Piscinas
Pools

Piscines

Terrazas y patios
Terraces & patios

Terrasses et patios

Zonas comerciales
Commercial areas

Les zones commerciales

Zonas residenciales
Residential areas

Les zones résidentielles

Zonas transitables
Drive in areas

Zones praticables
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Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Inca
32,9x32,9 /  13”x13”

INCA TRIANGLE
GREY

INCA PATTERN 
GREY

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Mate
Matte
Matt

Pavimento
Floor tile
Pavement

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Antideslizante clase III
Antislip class III
Antidérrapant classe III

Exterior
Oudoor
Extérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

R 12

Smartgrip 
Smartgrip
Smartgrip

Espesor 14 mm
Thickness 14mm
Épaisseur 14mm

Mate detalles en brillo
Matte with gloss details
Mat avec détails brillants

Colores / Colors / Couleurs
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Inca
32,9x32,9 /  13”x13”

Inca Pattern Grey
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

Inca Triangle Grey
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

32,9x32,9 cm / 13”x13” 6 0,65 18,3 72 palet / 62 europalet 46,8  palet / 40,3  europalet 1328 palet / 1150  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

Rodapié biselado
8x32,9 Cm · 3”x13” ·  PZ-200

Piezas especiales / Special pieces / Pièces spéciales
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico L 32,9x32,9 Cm · 13”x13”  
PZ-201

Escuadra técnica L 32,9x32,9 Cm · 13”x13” 
PZ-202

 Inca Triangle Grey 32,9x32,9 Cm. / 13”X13”
> Inca Pattern Grey 32,9x32,9 Cm. / 13”X13”

10
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Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

CARNIVAL
COLOR

CARNIVAL
WHITE

CARNIVAL
GREY

CARNIVAL
BEIGE

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Mate
Matte
Matt

Pavimento
Floor tile
Pavement

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Antideslizante clase III
Antislip class III
Antidérrapant classe III

Exterior
Oudoor
Extérieur

Destonificado V3
Shade variations V3
Effet dévalé V3

Smartgrip 
Smartgrip
Smartgrip

Espesor 14 mm
Thickness 14mm
Épaisseur 14mm

Mate detalles en brillo
Matte with gloss details
Mat avec détails brillants

Carnival
32,9x32,9 /  13”x13”

CARNIVAL
COLOR

CARNIVAL
WHITE

CARNIVAL
GREY

CARNIVAL
BEIGE

Carnival
32,9x32,9 /  13”x13”

12
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Carnival Color
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

Carnival Grey
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

Carnival Beige
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

Carnival White
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

Carnival
32,9x32,9 /  13”x13”

< Carnival White 32,9x32,9 Cm. / 13”X13

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

32,9x32,9 cm / 13”x13” 6 0,65 18,3 72 palet / 62 europalet 46,8  palet / 40,3  europalet 1328 palet / 1150  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

Rodapié biselado
8x32,9 Cm · 3”x13” ·  PZ-200

Piezas especiales / Special pieces / Pièces spéciales
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico L 32,9x32,9 Cm · 13”x13”  
PZ-201

Escuadra técnica L 32,9x32,9 Cm · 13”x13” 
PZ-202

R 12

Realonda
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Carnival Grey 32,9x32,9 Cm. / 13”X13”
< Carnival Color 32,9x32,9 Cm. / 13”X13”
> Carnival Beige 32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · Penny Frost 31x31 Cm. / 12”X12”

Realonda Realonda
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FRESCO
MINT

FRESCO
ASH

FRESCO
BLUE

FRESCO
BLACK

Fresco
32,9x32,9 /  13”x13”

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Mate
Matte
Matt

Pavimento
Floor tile
Pavement

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Antideslizante clase III
Antislip class III
Antidérrapant classe III

Exterior
Oudoor
Extérieur

Destonificado V3
Shade variations V3
Effet dévalé V3

Smartgrip 
Smartgrip
Smartgrip

Espesor 14 mm
Thickness 14mm
Épaisseur 14mm

R 12R 12



Fresco
32,9x32,9 /  13”x13”

Fresco Blue
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

Fresco Black
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

Fresco Ash
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

Fresco Mint
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

Fresco Blue 32,9x32,9 Cm. / 13”X13”
> Fresco Black 32,9x32,9 Cm. / 13”X13”

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

32,9x32,9 cm / 13”x13” 6 0,65 18,3 72 palet / 62 europalet 46,8  palet / 40,3  europalet 1328 palet / 1150  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

Rodapié biselado
8x32,9 Cm · 3”x13” ·  PZ-200

Piezas especiales / Special pieces / Pièces spéciales
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico L 32,9x32,9 Cm · 13”x13”  
PZ-201

Escuadra técnica L 32,9x32,9 Cm · 13”x13” 
PZ-202

R 12
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Fresco Ash 32,9x32,9 Cm. / 13”X13”
<  Fresco Black 32,9x32,9 Cm. / 13”X13” 
> Fresco Mint 32,9x32,9 Cm. / 13”X13”

Realonda Realonda
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VENICE 
SMOKE

VENICE
DENIM

Venice
32,9x32,9 /  13”x13”

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Mate
Matte
Matt

Pavimento
Floor tile
Pavement

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Antideslizante clase III
Antislip class III
Antidérrapant classe III

Exterior
Oudoor
Extérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

Smartgrip 
Smartgrip
Smartgrip

Espesor 14 mm
Thickness 14mm
Épaisseur 14mm

R 12R 12



Venice
32,9x32,9 /  13”x13”

Venice Smoke
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

Venice Denim
32,9x32,9 Cm. / 13”X13” · K65

Venice Denim 32,9x32,9 Cm. / 13”X13”
> Venice Denim 32,9x32,9 Cm. / 13”X13” 
> Venice Smoke 32,9x32,9 Cm. / 13”X13”

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

32,9x32,9 cm / 13”x13” 6 0,65 18,3 72 palet / 62 europalet 46,8  palet / 40,3  europalet 1328 palet / 1150  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

Rodapié biselado
8x32,9 Cm · 3”x13” ·  PZ-200

Piezas especiales / Special pieces / Pièces spéciales
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico L 32,9x32,9 Cm · 13”x13”  
PZ-201

Escuadra técnica L 32,9x32,9 Cm · 13”x13” 
PZ-202

R 12
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Colores / Colors / Couleurs

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs
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Colores / Colors / Couleurs

STAR
SAGE

STAR
WHITE

STAR
NAVY

Star
44x44 /  17”x17”

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Rejuntado interior pieza
Internal grouting piece
Jointoiement interne de la pièce

Porcelánico
Porcelain tile
Grés cérame

Necesita rejuntar
Range to be grouted
Besoin de rejointoyer

Espesor
Thickness
Épaisseur

Pavimento
Floor tile
Pavement

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

Satinado
Satin
Satiné

10 mm
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Star
44x44 /  17”x17”

Star Sage
44x44 Cm. / 17”X17” · K22 

Star Navy
44x44 Cm. / 17”X17” · K22 

Star White
44x44 Cm. / 17”X17” · K22 

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

44x44 /  17”x17” 7 1,37 29 64 palet /52 europalet 87,68  palet / 71,24  europalet 1866 palet / 1523  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

10 mm

< Star Navy 44x44 Cm. / 17”X17”
> Star White 44x44 Cm. / 17”X17
> Star Sage 44x44 Cm. / 17”X17”

1,5 mm junta recomendada entre piezas
1,5 mm recommended joint between pieces
1,5 mm de joint recommandé entre les pièces

Piezas especiales / Special pieces / Pièces 
spéciales
Disponibles en todos los colores de la 
serie sobre pedido / Available in all colours 
according to order / Disponible dans toutes 
les couleurs sur demande

Peldaño técnico 44x44 Cm · 17”x17”·  
Liso PZ-87 · Rayado · PZ-91

Escuadra técnica 44x44 Cm · 17”x17”·  
Liso PZ-99 · Rayado · PZ-102

Realonda
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Colores / Colors / Couleurs

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs
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Colores / Colors / Couleurs

GATSBY
EMERALD

GATSBY
GREY

GATSBY
DARK

Gatsby
44x44 /  17”x17”

Porcelánico
Porcelain tile
Grés cérame

Espesor
Thickness
Épaisseur

Pavimento
Floor tile
Pavement

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

Satinado
Satin
Satiné

10 mm Necesita rejuntar
Range to be grouted
Besoin de rejointoyer

Rejuntado interior pieza
Internal grouting piece
Jointoiement interne de la pièce



34

Gatsby
44x44 /  17”x17”

Gatsby Emerald
44x44 Cm. / 17”X17” · K22 

Gatsby Dark
44x44 Cm. / 17”X17” · K22 

Gatsby Grey
44x44 Cm. / 17”X17” · K22 

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

44x44 /  17”x17” 7 1,37 29 64 palet /52 europalet 87,68  palet / 71,24  europalet 1866 palet / 1523  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

10 mm

< Gatsby Emerald 44x44 Cm. / 17”X17”
> Gatsby Dark 44x44 Cm. / 17”X17”
> Gatsby Grey 44x44 Cm. / 17”X17”

1,5 mm junta recomendada entre piezas
1,5 mm recommended joint between pieces
1,5 mm de joint recommandé entre les pièces

Piezas especiales / Special pieces / Pièces 
spéciales
Disponibles en todos los colores de la 
serie sobre pedido / Available in all colours 
according to order / Disponible dans toutes 
les couleurs sur demande

Peldaño técnico 44x44 Cm · 17”x17”·  
Liso PZ-87 · Rayado · PZ-91

Escuadra técnica 44x44 Cm · 17”x17”·  
Liso PZ-99 · Rayado · PZ-102

Realonda
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Avalon
44x44 /  17”x17”

Avalon
44x44 Cm. / 17”X17” · K22 

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

44x44 /  17”x17” 7 1,37 29 64 palet /52 europalet 87,68  palet / 71,24  europalet 1866 palet / 1523  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

Avalon 44x44 Cm. / 17”X17” 
< Avalon 44x44 Cm. / 17”X17”

10 mm
1,5 mm junta recomendada entre piezas
1,5 mm recommended joint between pieces
1,5 mm de joint recommandé entre les pièces

Piezas especiales / Special pieces / Pièces 
spéciales
Disponibles en todos los colores de la 
serie sobre pedido / Available in all colours 
according to order / Disponible dans toutes 
les couleurs sur demande

Peldaño técnico 44x44 Cm · 17”x17”·  
Liso PZ-87 · Rayado · PZ-91

Escuadra técnica 44x44 Cm · 17”x17”·  
Liso PZ-99 · Rayado · PZ-102

Realonda
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Orly
44x44 /  17”x17”

Orly Blue
44x44 Cm. / 17”X17” · K22 

Orly Stone
44x44 Cm. / 17”X17” · K22 

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

44x44 /  17”x17” 7 1,37 28,75 64 palet /52 europalet 87,68  palet / 71,24  europalet 1850 palet / 1505  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

10 mm

Orly Stone 44x44 Cm. / 17”X17” · Pietra Grey 31x56 Cm. / 12”X22”
< Orly Blue 44x44 Cm. / 17”X17”

Rodapié romo
8x44 Cm · 3”x17” ·  PZ-11

Piezas especiales / Special pieces / Pièces 
spéciales
Disponibles en todos los colores de la 
serie sobre pedido / Available in all colours 
according to order / Disponible dans toutes 
les couleurs sur demande

Peldaño técnico 44x44 Cm · 17”x17”·  
Liso PZ-87 · Rayado · PZ-91

Escuadra técnica 44x44 Cm · 17”x17”·  
Liso PZ-99 · Rayado · PZ-102

Realonda
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Colores / Colors / Couleurs

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Realonda 2022-23Anexo Catálogo general

Colores / Colors / Couleurs

espesor 
thickness
épaisseur

Colores / Colors / Couleurs

EMPIRE
MARBLE

EMPIRE
WHITE

EMPIRE
ZINC

EMPIRE
COPPER

Empire
31x56 /  12”x22”

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

EMPIRE
IRON

satinado
satin
satiné

efecto metal
metal effect
effet métallique

12 mm

interlocking
distintos relieves
different reliefs
différents reliefs



Empire
31x56 /  12”x22”

Empire Marble
31x56 Cm. / 12”X22” · K44

Empire Copper
31x56 Cm. / 12”X22” · K58

Empire White
31x56 Cm. / 12”X22” · K44

Empire Zinc
31x56 Cm. / 12”X22” · K58

Empire Iron
31x56 Cm. / 12”X22” · K58                 

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

31x56 /  12”x22” 7 1,21 24 48 palet /36 europalet 58,08  palet / 43,56  europalet 1162 palet / 879  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

12 mm

Empire White 31x56 Cm. / 12”X22” · Diamond Timber Oak Chevron (L-R) 
70x40 Cm. / 27.5”X16”
> Empire Iron 31x56 Cm. / 12”X22” · Diamond Timber Olive Chevron

Realonda
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Empire Marble 31x56 Cm. / 12”X22” · Diamond Timber Olive Chevron (L-R) 
70x40 Cm. / 27.5”X16”
< Empire Copper 31x56 Cm. / 12”X22” · Diamond Timber Olive Chevron (L-R) 
70x40 Cm. / 27.5”X16”
>Empire Zinc 31x56 Cm. / 12”X22” · Habitat Grey 40x120 Cm. / 16”X47”

Realonda Realonda
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Colores / Colors / Couleurs

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Realonda 2022-23Anexo Catálogo general

mate
matte
matt

Colores / Colors / CouleursColores / Colors / Couleurs

PIETRA
BEIGE

PIETRA
WHITE

PIETRA
GREY

Pietra
31x56 /  12”x22”

espesor 
thickness
épaisseur

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

12 mm

interlocking
distintos relieves
different reliefs
différents reliefs

exterior
oudoor
extérieur



Pietra
31x56 /  12”x22”

Pietra White
31x56 Cm. / 12”X22” · K44

Pietra Grey
31x56 Cm. / 12”X22” · K44

Pietra Beige
31x56 Cm. / 12”X22” · K44

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

31x56 /  12”x22” 7 1,21 24 48 palet /36 europalet 58,08  palet / 43,56  europalet 1162 palet / 879  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

12 mm

Pietra Beige 31x56 Cm. / 12”X22” · Stonehenge Cream 40x120 Cm. / 16”X48” 
< Pietra White 31x56 Cm. / 12”X22”
> Pietra Grey 31x56 Cm. / 12”X22” · Stonehenge White 40x120 Cm. / 16”X48”

Detalle zoom
Zoom detail
Détail du zoom

Realonda
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Colores / Colors / Couleurs

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Realonda 2022-23Anexo Catálogo general

mate
matte
matt

Colores / Colors / CouleursColores / Colors / Couleurs

DRIFTWOOD
WALNUT

DRIFTWOOD
OAK

DRIFTWOOD
EBONY

Driftwood
31x56 /  12”x22”

espesor 
thickness
épaisseur

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

12 mm

interlocking
distintos relieves
different reliefs
différents reliefs

exterior
oudoor
extérieur



Driftwood
31x56 /  12”x22”

Driftwood Ebony
31x56 Cm. / 12”X22” · K44

Driftwood Walnut
31x56 Cm. / 12”X22” · K44

Driftwood Oak
31x56 Cm. / 12”X22” · K44

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

31x56 /  12”x22” 7 1,21 24 48 palet /36 europalet 58,08  palet / 43,56  europalet 1162 palet / 879  europalet

12 mm

Driftwood Walnut 31x56 Cm. / 12”X22” · Stonehenge Cream 40x120 Cm. / 16”X48”
< Driftwood Oak 31x56 Cm. / 12”X22” · Stonehenge White 40x120 Cm. / 16”X48”
> Driftwood Ebony 31x56 Cm. / 12”X22”

Realonda
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Colores / Colors / Couleurs

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Realonda 2022-23Anexo Catálogo general

Mate detalles en brillo
Matte with gloss details
Mat avec détails brillants

Pavimento
Floor tile
Pavement

OASISOASIS
AQUAMARINE

Oasis
28,5x33 /  11”x13”

espesor 
thickness
épaisseur

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Destonificado V4
Shade variations V4
Effet dévalé V4

9 mm

exterior
oudoor
extérieur

mate
matte
matt



Oasis
28,5x33 /  11”x13”

Oasis
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K50   

Oasis Aquamarine
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K50        

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

28,5x33 /  11”x13” 14 1 19 66 palet / 44 europalet 66  palet / 44  europalet 1264 palet / 851  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

9 mm

Oasis 28,5x33 Cm. / 11”X13” · Opal Blanco 28,5x33 Cm. / 11”X13”
> Oasis Aquamarine 28,5x33 Cm. / 11”X13” · Oasis 28,5x33 Cm. / 11”X13”

27  diferentes diseños
27 different designs
27 dessins différents

12 diferentes diseños
12 different designs
12 dessins différents

Realonda
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 Oasis Aquamarine 28,5x33 Cm. / 11”X13” · Oasis 28,5x33 Cm. / 11”X13”

Realonda Realonda
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Colores / Colors / Couleurs

Realonda 2022-23Anexo Catálogo general

Colores / Colors / Couleurs

destonificado
shade variations
effet dévalé

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

Pavimento
Floor tile
Pavement

Colores / Colors / CouleursColores / Colors / Couleurs

HEX ZELLIGEHEX ZELLIGE
AZURE

Hex Zellige
26,5x51 /  10”x20”

espesor 
thickness
épaisseur

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

10 mm

exterior
oudoor
extérieur

interlocking
brillo
gloss
brillant



Hex Zellige
26,5x51 /  10”x20”

Hex Zellige
26,5x51 Cm. / 10”X20” · K38 

Hex Zellige Azure
26,5x51 Cm. / 10”X20” · K38

Junta coloreada. Color de junta sugerida RAL 9016
Coloured grout. Suggested grout colour RAL 9016
Joint coloré. Coluleur de joint suggérée RAL 9016

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

26,5x51 /  10”x20” 7 0,95 18,84 48 palet / 36 europalet 45,6  palet / 34,2  europalet 914 palet / 693  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

10 mm

< Hex Zellige 26,5x51 Cm. / 10”X20”
> Hex Zellige Azure 26,5x51 Cm. / 10”X20”

Realonda
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rejuntado interior pieza
internal grouting piece
jointoiement interne de la pièce

1,5 mm junta recomendada entre piezas
1,5 mm recommended joint between pieces
1,5 mm de joint recommandé entre les pieces

mate detalles en brillo
matte with gloss details
mat avec détails brillants

efecto metal
metal effect
effet métallique

mate
matte
matt

satinado
satin
satiné

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Pavimento
Floor tile
Pavement

Colores / Colors / Couleurs

PENNY
GLOSSY CALACATTA

PENNY
OCEAN

PENNY
DAKHLA AZURE

PENNY
DAKHLA WHITE

PENNY
METAL

PENNY
GLOSSY WHITE

PENNY
ASH

PENNY
DAKHLA AQUA

PENNY
CALACATTA GOLD

PENNY
MINT

PENNY
GLOSSY BLUE MIX

PENNY
MARBLE MIX

Penny
31x31 /  12”x12”

espesor 
thickness
épaisseur

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

9 mm interlocking

brillo
gloss
brillant

PENNY
FROST

PENNY
GLOSSY GREY

PENNY
DARK



Penny
31x31 /  12”x12”

Penny Glossy Calacatta
31x31 Cm. / 12”X12” · K51

Penny Frost
31x31 Cm. / 12”X12” · K51

Penny Mint
31x31 Cm. / 12”X12” · K51

Penny Calacatta Gold
31x31 Cm. / 12”X12” · K38

Penny Ash
31x31 Cm. / 12”X12” · K51 

Penny Glossy White
31x31 Cm. / 12”X12” · K51

Penny Marble Mix
31x31 Cm. / 12”X12” · K38

Penny Ocean
31x31 Cm. / 12”X12” · K51

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

31x31 /  12”x12” 9 0,88 16,6 72 palet / 52 europalet 63,36  palet / 45,76  europalet 1205 palet / 878  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

9 mm

Penny Ocean 31x31 Cm. / 12”X12”
>Penny Glossy Calacatta 31x31 Cm. / 12”X12”
> Penny Mint 31x31 Cm. / 12”X12”

Penny Dark
31x31 Cm. / 12”X12” · K51
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Penny
31x31 /  12”x12”

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

9 mm

Penny Metal
31x31 Cm. / 12”X12” · K60

Penny Glossy Grey
31x31 Cm. / 12”X12” · K51

Penny Glossy Blue Mix
31x31 Cm. / 12”X12” · K51

Penny Dakhla Aqua
31x31 Cm. / 12”X12” · K51

Penny Dakhla Azure
31x31 Cm. / 12”X12” · K51

Penny Marble Mix 31x31 Cm. / 12”X12”
> Penny Glossy Grey 31x31 Cm. / 12”X12”

Penny Dakhla White
31x31 Cm. / 12”X12” · K51

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

31x31 /  12”x12” 9 0,88 16,6 72 palet / 52 europalet 63,36  palet / 45,76  europalet 1205 palet / 878  europalet

Realonda
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Penny Frost 31x31 Cm. / 12”X12”
< Penny Metal 31x31 Cm. / 12”X12”
> Penny Dark 31x31 Cm. / 12”X12”

Realonda Realonda
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Penny Calacatta Gold 31x31 Cm. / 12”X12” · Calacatta Gold Circle 31x31 Cm. / 
12”X12”
< Penny Glossy White 31x31 Cm. / 12”X12” · Penny Dakhla Aqua 31x31 Cm. / 
12”X12”
>Penny Dakhla White 31x31 cm. / 12”x12”

Realonda Realonda
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Penny Dakhla Azure 31x31 Cm. / 12”X12” · Stonehenge Cream 40x120 Cm. / 16”X48”             
< Penny Glossy Blue Mix 31x31 Cm. / 12”X12”
> Penny Frost 31x31 Cm. / 12”X12” 

Realonda Realonda
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Instrucciones para el rejuntado

RAL 1018 RAL 3031 RAL 6034 RAL 5015RAL 6021 RAL 5023

ES. Junta recomendada: 

MAPEI Kerapoxy Design (epoxy)
MAPEI Ultracolor Plus
KERAKOLL Fugalite Bio (epoxy)
KERAKOLL Fugabella Color

MATERIAL NECESARIO:
- Material de rejunte
- Llana de goma
- Esponja y cubeta de agua
- Paño

1. Chapar piezas con una junta
de 1,5mm
2. Preparar mortero según
recomendación del fabricante
3. Rellenar juntas con ayuda
de la llana de goma
4. Quitar el exceso y dejar secar
(según recomendación del
fabricante)
5. Alisar las juntas con una
esponja mojada
6. Dejar secar hasta que la junta
pierda elasticidad y se opaque
(según recomendación del
fabricante)
7. Limpiar con un paño

Atrévete con estos colores

ES. Atrevéte a elegir el color de junta 
que mejor se adapte a tu proyecto.

Grouting instructions

EN. Dare to choose the joint color that 
best suits your project.

Recommended grout: 
MAPEI Kerapoxy Design (epoxy)
MAPEI Ultracolor Plus
KERAKOLL Fugalite Bio (epoxy)
KERAKOLL Fugabella Color

NECESSARY MATERIAL:
- Material for grouting
- Rubber grout float
- Sponge and bucket of water
- Cloth

1. Tile with a 1.5mm joint space
2. Prepare grout as recommended
by the manufacturer
3. Fill the joints with the help of a
rubber grout float
4. Remove the excess grout and
let it dry (see instructions from
grout manufacturer)
5. Smooth the joints with a wet
sponge
6. Remove the excess grout and
let it dry (see instructions from
grout manufacturer)
7. Clean with a cloth

Dare with these colors

 EN. Dare to choose the joint color that 
best suits your project.

Instructions pour le 
jointoiement

FR. Osez choisir la couleur de joint qui 
convient le mieux à votre projet.

Recommended grout: 
MAPEI Kerapoxy Design (epoxy)
MAPEI Ultracolor Plus
KERAKOLL Fugalite Bio (epoxy)
KERAKOLL Fugabella Color

MATÉRIEL REQUIS:
- Matériau du coulis
- Taloche en caoutchouc
- Éponge et seau d’eau
- Tissu

1. Collocation des pièces avec
une taille de joint de 1,5 mm
2. Préparer le mortier selon les
recommandations du fabricant
3. Remplissez les joints à l’aide
de la taloche en caoutchouc
4. Enlever l’excédent et
laisser sécher (selon les
recommandations du fabricant)
5. Lissez les joints avec une
éponge humide
6. Laissez sécher jusqu’à ce
que le joint perde son élasticité
et devienne opaque (selon les
recommandations du fabricant)
7. Essuyer avec un tissu

Osez avec ces couleurs

FR. Osez choisir la couleur de joint qui 
convient le mieux à votre projet.

Penny
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ES. Acabado antideslizante de tacto 
suave.

Los pavimentos antideslizantes son 
los suelos adecuados para instalar en 
interiores o exteriores húmedos. Los 
productos Smart Grip se caracterizan 
por su alta resistencia al deslizamiento 
y por presentar una superficie de tacto 
suave que por sus características 
técnicas, garantizan la seguridad en los 
espacios en los que se instala.

Pero además de ser un pavimento 
seguro, alta calidad estética y de un 
tacto agradable, es fácil de limpiar, 
simplemente con agua y detergente 
común.

Con el acabado Smart Grip las 
decoraciones, colores, texturas y 
tonalidades permanecen inalterados, 
pero ofrecen la ventaja de abrir 
nuevas posibilidades de diseño: ahora 
podemos dar continuidad del salón 
a la terraza, del interior al exterior, 
sin depender de los formatos ni de 
los tonos. La colocación sin límites 
de los pavimentos Smart Grip nos 
aporta la consonancia estética que 
necesitamos.

Los productos Smart Grip están 
producidos en gres porcelánico que 
mantiene todas las propiedades 
estables en el tiempo, es antihielo 
e ignífugo, y resiste a los agentes 
químicos y atmosféricos.

EN. Soft touch anti-slip finish

The anti-slip floorings are suitable for 
indoor, outdoor & wet areas. Smart 
Grip products are characterised by their 
high slip resistance but presenting a 
soft touch surface, which, due to its 
technical characteristics, guarantees 
safety in the spaces where it is installed

But in addition to being a safe, high 
aesthetic quality and having a pleasant 
sensation underfoot, it is easy to clean,
simply with water and detergent.

With the Smart Grip finish, the  
decoration, colours, textures and 
tones remain unaltered, but offer 
the advantage of opening up new 
installation designs: now we can give 
continuity from the living room to the 
patio, from the interior to the exterior,
without changes in formats or shades. 
The unlimited ideas for laying the 
Smart Grip floor coverings gives us the 
aesthetic harmony we are looking for.

Smart Grip products are made of 
porcelain stoneware which maintain 
the stability of all its properties over 
time, resistant to frost & fire, and 
against chemical and atmospheric 
agents.

FR. Finition antidérapante
Doux au toucher

Les pavements antidérapants 
peuvent être installées à l’intérieur 
ou à l’extérieur humide. Les produits 
Smart Grip se caractérisent par leur 
grande résistance au glissement et 
par le fait qu’ils présentent une surface 
douce au toucher qui, grâce à ses 
caractéristiques techniques, garantit la 
sécurité dans les espaces où elle est 
installée.
Mais, en plus d’être un revêtement de 
sol sûr, de grande qualité esthétique 
et agréable au toucher, il est facile à 
nettoyer, simplement avec de l’eau et 
un détergent courant.

Avec la finition Smart Grip, les 
écorations, les couleurs, les textures 
et les nuances restent inchangées, 
mais offrent l’avantage d’ouvrir de 
nouvelles possibilités de conception: 
nous pouvons désormais donner une 
continuité du salon à la terrasse, de 
l’intérieur à l’extérieur, sans dépendre 
des formats ou des nuances. 
L’installation illimitée des revêtements 
de sol Smart Grip nous donne 
’harmonie esthétique dont nous avons
besoin.

Les produits Smart Grip sont fabriqués 
en grès cérame, qui
conserve toutes ses propriétés stables 
dans le temps, résiste au gel et au feu, 
et est résistant aux agents chimiques
et atmosphériques.

NATURE
SOFT 
TOUCH
SAFETY
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antideslizante clase III
antislip class III
antidérrapant classe III

Colores / Colors / CouleursColores / Colors / CouleursColores / Colors / Couleurs

ESLA
STONEWORK

ESLA
BASE

ESLA
COBBLESTONE

ESLA
FLAGSTONE

Esla
44x66 /  17”x26”

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Pavimento
Floor tile
Pavement

espesor 
thickness
épaisseur

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

11 mmmate
matte
matt

exterior
oudoor
extérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

Smartgrip 
Smartgrip
Smartgrip

R 12R 12



Esla 
44x66 /  17”x26”

Esla Flagstone
44x66 Cm. / 17”X26” · K39

Esla Base
44x66 Cm. / 17”X26” · K38

Esla Stonework
44x66 Cm. / 17”X26” · K60

Esla Cobblestone
44x66 Cm. / 17”X26” · K39 R 12 R 12

R 12R 12

Peldaño técnico L lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103 · Rayado PZ-100
Peldaño técnico L lado 44 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-97 · Rayado PZ-98

Peldaño técnico L doble lado 44
44x66 Cm · 17”x26” PZ-97

Piezas especiales para coronamiento de piscinas / Special pieces for pool covering / Pièces spéciales  pour revêtement de piscine
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103

Escuadra técnica · 44x66 Cm · 17”x26”  PZ-104

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

flagstone 4 1,17 24 48 pallet / 21 europalet 56,16 pallet / 24,57 europalet 1162 pallet / 519 europalet

stonework 4 1,04 25 48 pallet / 21 europalet 49,92 pallet / 24,96 europalet 1210 pallet / 540 europalet

cobblestone 4 1,04 25 48 pallet / 21 europalet 49,92 pallet / 24,96 europalet 1210 pallet / 540 europalet

base 4 1,17 27 48 pallet / 24 europalet 56,16 pallet / 28,08 europalet 1306 pallet / 663 europalet

11 mm

Esla Cobblestone 44x66 Cm. / 17”X26” · Manhattan Cotto 31x56 Cm. / 12”X22” 
> Esla Base 44x66 Cm. / 17”X26” · Esla Stonework 44x66 Cm. / 17”X26”

R 12

Realonda
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Realonda

Multiformato (no se venden las piezas individualmente). Mezclado en la misma caja
Multisize ( parts are no sold individually). Mixed in the same box.
Multi-format (les pièces ne sont pas vendues individuellement). Mélangés dans la même boîte.
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Esla
44x66 Cm · 17”x26”

Esla
22x44 Cm · 8,5”x17” 

Esla
44x44 Cm · 17”x17” 

Esla
22x22 Cm · 8,5”x8,5” 

ESLA MODULAR K-60

Esla Modular
44x66 /  17”x26”

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

multiformato 6 0,87 20,5 30 europalet 26,1  europalet 630  europalet

Piezas especiales para coronamiento de piscinas / Special pieces for pool covering / Pièces spéciales  pour revêtement de piscine
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103

Escuadra técnica · 44x66 Cm · 17”x26”  PZ-104

11 mm

Esla Modular  44x66 Cm. / 17”X26” · 44x44 Cm. / 17”X17” · 22x44 Cm. / 8,5”X17” · 22x22 
Cm. / 8,5”X8,5”
> Esla Flagstone 44x66 Cm. / 17”X26”

R 12

R 12 R 12

R 12

3 mm junta recomendada entre piezas
3 mm recommended joint between pieces
3 mm de joint recommandé entre les pieces

R 12
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Colores / Colors / Couleurs

antideslizante clase III
antislip class III
antidérrapant classe III

CANYON
STONEWORK

CANYONCANYON
COBBLESTONE

CANYON
FLAGSTONE

Canyon
44x66 /  17”x26”

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Pavimento
Floor tile
Pavement

espesor 
thickness
épaisseur

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

11 mmmate
matte
matt

exterior
oudoor
extérieur

Destonificado V3
Shade variations V3
Effet dévalé V3

Smartgrip 
Smartgrip
Smartgrip

R 12R 12



Canyon
44x66 /  17”x26”

Canyon Flagstone
44x66 Cm. / 17”X26” · K39

Canyon Stonework
44x66 Cm. / 17”X26” · K60

Canyon Cobblestone
44x66 Cm. / 17”X26” · K39 R 12

R 12

R 11

Piezas especiales para coronamiento de piscinas / Special pieces for pool covering / Pièces spéciales  pour revêtement de piscine
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

11 mm

Canyon Flagstone 44x66 Cm. / 17”X26”
> Canyon Stonework 44x66 Cm. / 17”X26”

Peldaño técnico L lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103 · Rayado PZ-100
Peldaño técnico L lado 44 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-97 · Rayado PZ-98

Peldaño técnico L doble lado 44
44x66 Cm · 17”x26” PZ-97

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

flagstone 4 1,17 24 48 pallet / 21 europalet 56,16 pallet / 24,57 europalet 1162 pallet / 519 europalet

stonework 4 1,04 25 48 pallet / 21 europalet 49,92 pallet / 24,96 europalet 1210 pallet / 540 europalet

cobblestone 4 1,04 25 48 pallet / 21 europalet 49,92 pallet / 24,96 europalet 1210 pallet / 540 europalet

Peldaño técnico lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103 · Rayado PZ-100
Peldaño técnico lado 44 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-97 · Rayado PZ-98

R 12

Realonda
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Multiformato (no se venden las piezas individualmente). Mezclado en la misma caja
Multisize ( parts are no sold individually). Mixed in the same box.
Multi-format (les pièces ne sont pas vendues individuellement). Mélangés dans la même boîte.
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Canyon
44x66 Cm · 17”x26”

Canyon
22x44 Cm · 8,5”x17” 

Canyon
44x44 Cm · 17”x17” 

Canyon
22x22 Cm · 8,5”x8,5” 

CANYON MODULAR K-60

Canyon Modular
44x66 /  17”x26”

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

multiformato 6 0,87 20,5 30 europalet 26,1  europalet 630  europalet

Piezas especiales para coronamiento de piscinas / Special pieces for pool covering / Pièces spéciales  pour revêtement de piscine
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103

Escuadra técnica · 44x66 Cm · 17”x26”  PZ-104

Canyon Modular 44x66 Cm. / 17”X26” · 44x44 Cm. / 17”X17” · 22x44 Cm. / 8,5”X17” · 
22x22 Cm. / 8,5”X8,5”

11 mm

R 12 R 12

R 12 R 12

3 mm junta recomendada entre piezas
3 mm recommended joint between pieces
3 mm de joint recommandé entre les pieces

R 12

Realonda
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Colores / Colors / Couleurs

antideslizante clase III
antislip class III
antidérrapant classe III

FILITA
STONEWORK

FILITAFILITA
COBBLESTONE

FILITA
FLAGSTONE

Filita
44x66 /  17”x26”

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Pavimento
Floor tile
Pavement

espesor 
thickness
épaisseur

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

11 mmmate
matte
matt

exterior
oudoor
extérieur

Destonificado V4
Shade variations V4
Effet dévalé V4

Smartgrip 
Smartgrip
Smartgrip

R 12R 12



Filita
44x66 /  17”x26”

Filita Flagstone
44x66 Cm. / 17”X26” · K39

Filita
44x66 Cm. / 17”X26” · K38

Filita Stonework
44x66 Cm. / 17”X26” · K39

Filita Cobblestone
44x66 Cm. / 17”X26” · K39 R 12

R 12R 12

R 11

Piezas especiales para coronamiento de piscinas / Special pieces for pool covering / Pièces spéciales  pour revêtement de piscine
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103

Escuadra técnica · 44x66 Cm · 17”x26”  PZ-104

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

11 mm

Filita Stonework 44x66 Cm. / 17”X26”
> Filita Cobblestone 44x66 Cm. / 17”X26”

Peldaño técnico L lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103 · Rayado PZ-100
Peldaño técnico L lado 44 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-97 · Rayado PZ-98

Peldaño técnico L doble lado 44
44x66 Cm · 17”x26” PZ-97

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

flagstone 4 1,17 24 48 pallet / 21 europalet 56,16 pallet / 24,57 europalet 1162 pallet / 519 europalet

stonework 4 1,04 25 48 pallet / 21 europalet 49,92 pallet / 24,96 europalet 1210 pallet / 540 europalet

cobblestone 4 1,04 25 48 pallet / 21 europalet 49,92 pallet / 24,96 europalet 1210 pallet / 540 europalet

base 4 1,17 27 48 pallet / 24 europalet 56,16 pallet / 28,08 europalet 1306 pallet / 663 europalet

R 12

Realonda
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Realonda

Multiformato (no se venden las piezas individualmente). Mezclado en la misma caja
Multisize ( parts are no sold individually). Mixed in the same box.
Multi-format (les pièces ne sont pas vendues individuellement). Mélangés dans la même boîte.
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Filita
44x66 Cm · 17”x26”

Filita
22x44 Cm · 8,5”x17” 

Filita
44x44 Cm · 17”x17” 

Filita
22x22 Cm · 8,5”x8,5” 

FILITA MODULAR CK-39

Filita Modular
44x66 /  17”x26”

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

multiformato 6 0,87 20,5 30 europalet 26,1  europalet 630  europalet

Piezas especiales para coronamiento de piscinas / Special pieces for pool covering / Pièces spéciales  pour revêtement de piscine
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103

Escuadra técnica · 44x66 Cm · 17”x26”  PZ-104

Filita Base 44x66 Cm. / 17”X26”

11 mm

R 12 R 12

R 12R 12

3 mm junta recomendada entre piezas
3 mm recommended joint between pieces
3 mm de joint recommandé entre les pieces

R 12
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Colores / Colors / Couleurs

SLATE INDIAN
STONEWORK

SLATE INDIANSLATE INDIAN
COBBLESTONE

SLATE INDIAN
FLAGSTONE

Slate indian
44x66 /  17”x26”

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Pavimento
Floor tile
Pavement

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

espesor 
thickness
épaisseur

11 mmmate
matte
matt

exterior
oudoor
extérieur

Destonificado V4
Shade variations V4
Effet dévalé V4

Smartgrip 
Smartgrip
Smartgrip

antideslizante clase III
antislip class III
antidérrapant classe III

R 12R 12



Slate indian
44x66 /  17”x26”

Slate Indian Flagstone
44x66 Cm. / 17”X26” · K39

Slate Indian Stonework
44x66 Cm. / 17”X26” · K60

Slate Indian Cobblestone
44x66 Cm. / 17”X26” · K39 R 12

R 12

R 11

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

11 mm

Slate Indian Cobblestone 44x66 Cm. / 17”X26”
> Slate Indian Flagstone 44x66 Cm. / 17”X26”

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

flagstone 4 1,17 24 48 pallet / 21 europalet 56,16 pallet / 24,57 europalet 1162 pallet / 519 europalet

stonework 4 1,04 25 48 pallet / 21 europalet 49,92 pallet / 24,96 europalet 1210 pallet / 540 europalet

cobblestone 4 1,04 25 48 pallet / 21 europalet 49,92 pallet / 24,96 europalet 1210 pallet / 540 europalet

Piezas especiales para coronamiento de piscinas / Special pieces for pool covering / Pièces spéciales  pour revêtement de piscine
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico L lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103 · Rayado PZ-100
Peldaño técnico L lado 44 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-97 · Rayado PZ-98

Peldaño técnico L doble lado 44
44x66 Cm · 17”x26” PZ-97

Peldaño técnico lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103 · Rayado PZ-100
Peldaño técnico lado 44 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-97 · Rayado PZ-98

R 12

Realonda
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Realonda

Multiformato (no se venden las piezas individualmente). Mezclado en la misma caja
Multisize ( parts are no sold individually). Mixed in the same box.
Multi-format (les pièces ne sont pas vendues individuellement). Mélangés dans la même boîte.
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Slate Indian
44x66 Cm · 17”x26”

Slate Indian
22x44 Cm · 8,5”x17” 

Slate Indian
44x44 Cm · 17”x17” 

Slate Indian
22x22 Cm · 8,5”x8,5” 

SLATE INDIAN MODULAR CK-39

Slate Indian Modular
44x66 /  17”x26”

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

multiformato 6 0,87 20,5 30 europalet 26,1  europalet 630  europalet

Piezas especiales para coronamiento de piscinas / Special pieces for pool covering / Pièces spéciales  pour revêtement de piscine
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103

Escuadra técnica · 44x66 Cm · 17”x26”  PZ-104

Slate Indian Flagstone 44x66 Cm. / 17”X26”

11 mm

R 11

R 11

R 11

R 11

3 mm junta recomendada entre piezas
3 mm recommended joint between pieces
3 mm de joint recommandé entre les pieces

R 11
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Colores / Colors / Couleurs

BORGOGNA WHITE
STONEWORK

BORGOGNA WHITEBORGOGNA WHITE
COBBLESTONE

BORGOGNA WHITE
FLAGSTONE

Borgogna White
44x66 /  17”x26”

Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs

Pavimento
Floor tile
Pavement

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

espesor 
thickness
épaisseur

11 mmmate
matte
matt

exterior
oudoor
extérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

Smartgrip 
Smartgrip
Smartgrip

antideslizante clase III
antislip class III
antidérrapant classe III

R 12R 12



Borgogna White
44x66 /  17”x26”

Borgogna White Flagstone
44x66 Cm. / 17”X26” · K39

Borgogna White 
44x66 Cm. / 17”X26” · K38

Borgogna White Stonework
44x66 Cm. / 17”X26” · K39

Borgogna White Cobblestone
44x66 Cm. / 17”X26” · K39 R 12

R 12R 12

R 11

Piezas especiales para coronamiento de piscinas / Special pieces for pool covering / Pièces spéciales  pour revêtement de piscine
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103

Escuadra técnica · 44x66 Cm · 17”x26”  PZ-104

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

11 mm

Filita Flagstone 44x66 Cm. / 17”X26” · Zellige Aqua 33x33 Cm. / 13”X13” · Borgogna 
White Stonework 44x66 Cm. / 17”X26”
> Borgogna White Cobblestone 44x66 Cm. / 17”X26”

Peldaño técnico L lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103 · Rayado PZ-100
Peldaño técnico L lado 44 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-97 · Rayado PZ-98

Peldaño técnico L doble lado 44
44x66 Cm · 17”x26” PZ-97

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

flagstone 4 1,17 24 48 pallet / 21 europalet 56,16 pallet / 24,57 europalet 1162 pallet / 519 europalet

stonework 4 1,04 25 48 pallet / 21 europalet 49,92 pallet / 24,96 europalet 1210 pallet / 540 europalet

cobblestone 4 1,04 25 48 pallet / 21 europalet 49,92 pallet / 24,96 europalet 1210 pallet / 540 europalet

base 4 1,17 27 48 pallet / 24 europalet 56,16 pallet / 28,08 europalet 1306 pallet / 663 europalet

R 12
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Multiformato (no se venden las piezas individualmente). Mezclado en la misma caja
Multisize ( parts are no sold individually). Mixed in the same box.
Multi-format (les pièces ne sont pas vendues individuellement). Mélangés dans la même boîte.

108

Borgogna White
44x66 Cm · 17”x26”

Borgogna White
22x44 Cm · 8,5”x17” 

Borgogna White
44x44 Cm · 17”x17” 

Borgogna White
22x22 Cm · 8,5”x8,5” 

BORGOGNA STONE WHITE MODULAR CK-39

Borgogna Stone White Modular 
44x66 /  17”x26”

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

multiformato 6 0,87 20,5 30 europalet 26,1  europalet 630  europalet

Piezas especiales para coronamiento de piscinas / Special pieces for pool covering / Pièces spéciales  pour revêtement de piscine
Disponibles en todos los colores de la serie sobre pedido / Available in all colours according to order / Disponible dans toutes les couleurs sur demande

Peldaño técnico lado 66 · 44x66 Cm · 17”x26” 
Liso PZ-103

Escuadra técnica · 44x66 Cm · 17”x26”  PZ-104

Borgogna White Flagstone · Borgogna White Modular

11 mm

R 12

R 12 R 12

R 12

3 mm junta recomendada entre piezas
3 mm recommended joint between pieces
3 mm de joint recommandé entre les pieces

R 12



ES. Realonda aconseja mezclar piezas 
de diferentes cajas en el momento del 
montaje para obtener un mejor efecto 
y acabado más auténtico. Comience a 
instalar los azulejos desde una esquina 
de la habitación y trabaje hacia fuera.

En el momento de la instalación deje 
un espacio de 3 mm entre cada pieza 
para la junta. Utilice un espaciador 
de 3 mm o cruceta entre azulejos 
para mayor precisión. Para construir 
el módulo que propone Realonda 
debe tener en cuenta que algunas 
piezas pueden variar hasta 1 mm su 
calibre (específicamente las piezas de 
22x22 cm) debido a las tolerancias de 
fabricación admitidas. Para solventar 
esta variación puede girar las piezas 
probando sus diferentes lados o dejar 
algunos milímetros de más en la junta 
de cada lado. 

Cuando el suelo esté completamente 
instalado, golpee ligeramente en todas 
las baldosas con un mazo de goma y 
un bloque de madera, para asegurar 
el nivel y unión entre las piezas. Quitar 
el exceso de adhesivo de las juntas 
con una espátula, y de las piezas con 
una esponja húmeda. No camine 
sobre los azulejos hasta que no esté 
completamente seco y perfectamente 
fijado, generalmente transcurridas 24 
horas.

Para completar un módulo de nuestro 
patrón estándar necesitas 3 cajas que 
contienen el mismo número de piezas 
cada una (0,87 m2/caja x 3 Cajas = 
18 piezas de diferentes tamaños), 
multiplique esta cantidad hasta que 
obtenga el área total que necesita. El 
tamaño de las juntas o espacio entre 
las piezas se pueden ajustar a otra 
medida diferente a la aconsejada, pero 
siempre bajo la responsabilidad del 
profesional.

EN. Realonda advises to mix tiles from 
several cartons at the time of setting 
to obtain an improved and authentic 
effect. Begin installing tiles in one 
corner of the room, one grid at a time. 
Finish each grid before moving to 
the next. Start with the first tile in the 
corner of the grid and work outwards. 
Don’t slide tiles into place.

At the time of installing, insert (as the 
best option) a 3 mm tile spacer as each 
tile is set. For the Realonda modular 
pattern some pieces may appear to be 
up to 1 mm superior or inferior to its 
badge caliber due to manufacturing 
admitted tolerances (specifically on 
pieces 22x22 cm). Those pieces can 
be fit turning the sides or sharing some 
tenths each side in its space, the joint 
and the 3 mm tile spacer should not be 
widened. 

When grid is completely installed, tap in 
all tiles with a rubber mallet or hammer 
and wood block, to ensure a good 
bond and level plane. Remove excess 
adhesive from joints with a putty knife, 
and from tile with a damp sponge. 
Do not walk on tiles until they are set 
(usually is 24 hours).

To complete one module of our 
standard patterns you need 3 boxes 
containing the same number of pieces 
each box (0,87 sqm/box x 3 boxes 
= 18 pieces different sizes), multiply 
this quantity until you have the total 
area to be fixed. Other joints size and 
random use are able to fix according to 
inventiveness and under responsibility 
of the decision marker.

FR. Realonda conseille de mélanger 
les pièces de différentes boîtes au 
moment de l’installation pour un 
meilleur effet et une finition plus 
authentique. Commencez à installer les 
carreaux à partir d’un coin de la pièce 
et travaillez vers l’extérieur. 

Au moment de l’installation, laissez 
un espace de 3 mm entre chaque 
carreau pour le joint. Pour plus de 
précision, utilisez une entretoise ou une 
traverse de 3 mm entre les carreaux. 
Pour construire le module proposé par 
Realonda, vous devez tenir compte 
du fait que la taille de certaines pièces 
peut varier jusqu’à 1 mm (notamment 
les pièces de 22x22 cm) en raison des 
tolérances de fabrication autorisées. 
Pour compenser cette variation, vous 
pouvez faire pivoter les pièces en 
testant leurs différents côtés ou laisser 
quelques millimètres de plus dans le 
joint de chaque côté. 

Lorsque le sol est complètement 
installé, tapez légèrement sur tous 
les carreaux à l’aide d’un maillet en 
caoutchouc et d’une cale en bois, afin 
de vérifier le niveau et le joint entre les 
pièces. Enlevez l’excédent de colle des 
joints avec un couteau à mastic, et 
des pièces avec une éponge humide. 
Ne marchez pas sur le carrelage avant 
qu’il ne soit complètement sec et 
parfaitement pris, généralement après 
24 heures. 

Pour compléter un module de notre 
modèle standard, vous avez besoin 
de 3 boîtes contenant chacune le 
même nombre de pièces (0,87 m2/
boîte x 3 boîtes = 18 pièces de tailles 
différentes), multipliez cette quantité 
jusqu’à obtenir la surface totale dont 
vous avez besoin. La taille des joints ou 
l’espace entre les pièces peuvent être 
ajustés à une taille différente de celle 
recommandée, mais toujours sous la 
responsabilité du professionnel.

Series modulares / Modular series / Série modulaire Modularidades propuestas / Modularity proposals / Modularités proposées

Características técnicas / Technical features / Caractéristiques techniques

Una caja contiene 6 piezas / a box contains 6 pieces / une boîte contient 6 pièces
1 palet contiene 30 cajas · 26,1 m2 · 630 kg / 1 palet contains 30 boxes · 26,1 SQM · 630 kg / 1 palette contient 30 boites · 26,1 m2 · 630 kg

Prueba realizada / Test performed / Test effectué Resultados / Results / Résultats

Resistencia a helada
Frost resistance
Résistance au gel

UNE-EN ISO 10545-12 Resiste
Resistance

Absorción de agua
Water absortion
Absorption de l’eau

UNE-EN ISO 10545-3 < 0,50%

Fuerza de rotura
Breaking strength
Résistance à la rupture

UNE-EN ISO 10545-4 600 Ibs. (270Kg.)

44x66 Cm
17”x26” 

44x66 Cm
17”x26”

44x44 Cm
17”x17”

22x44 Cm
8,5”x17”

22x22 Cm
8,5”x8,5”

RealondaRealonda Anexo Catálogo general2022-23
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ES. Protección contra las bacterias
siempre activa.

Activ es la nueva línea de productos 
antibacterianos de Realonda para 
pavimentos y revestimientos 
cerámicos. Compuesto por un escudo 
de iones de plata incorporados en las 
baldosas, elimina hasta el 99,9% de 
las bacterias y otros microorganismos 
nocivos. El resultado son espacios 
siempre protegidos, proporcionando 
seguridad a todo el hogar. 

Estas baldosas son excelentes para 
cualquier tipo de espacio, tanto público 
como doméstico. Pensadas para 
aquellos ambientes en los que se tiene 
que garantizar una gran seguridad 
e higiene, manteniendo el diseño e 
innovación de los productos cerámicos 
de Realonda. 

Gracias a la aditivación de 
bloqueadores del crecimiento de 
microorganismos, se asegura una 
protección persistente contra bacterias 
y microbios durante toda la vida 
del producto y en cualquier tipo de 
iluminación.  

Este procedimiento inalterable 
garantiza protección durante 
toda la vida útil de la baldosa y es 
totalmente seguro. Eliminando los 
olores y reduciendo las manchas, 
proporcionando mayor facilidad de 
limpieza y mantenimiento de las 
superficies.

EN. Always active bacteria 
protection.

Activ is Realonda’s new line of 
antibacterial products for ceramic 
floor and wall tiles. Composed by 
a layer of silver ions incorporated 
into the tile glaze, it eliminates up to 
99.9% of bacteria and other harmful 
microorganisms. This results ins 
spaces that are always protected, 
providing safety throughout the home. 
These tiles are excellent for any type of 
space, both public and domestic.

Designed for those environments in 
which a high level of safety and hygiene 
must be guaranteed, while maintaining 
the design and innovation of Realonda 
ceramic products. 

Thanks to the addition of microorganic 
growth blockers, an enduring 
protection against bacteria and 
microbes is ensured throughout the 
life of the product and in any type of 
lighting conditions.  

This unalterable process guarantees 
protection for the entire lifetime of the 
tile and is completely safe. It eliminates 
odours and reduces stains, making 
surfaces easier to clean and maintain. 

ANTI
BACTERIAL
TECHNO
LOGY

FR. Des bactéries toujours actives
protection.

Activ est la nouvelle ligne de produits 
antibactériens de Realonda pour les 
carreaux de sol et de mur en grès 
cérame. Composé d’un bouclier d’ions 
d’argent incorporés dans les carreaux, 
il élimine jusqu’à 99,9 % des bactéries 
et autres micro-organismes nuisibles. 
Il en résulte des espaces qui sont 
toujours protégés, assurant la sécurité 
dans toute la maison. 

Ces carreaux sont excellents pour 
tout type d’espace, tant public 
que domestique. Conçu pour les 
environnements dans lesquels un haut 
niveau de sécurité et d’hygiène doit être 
garanti, tout en conservant le design et 
l’innovation des produits céramiques 
Realonda. 

Grâce à l’ajout de bloqueurs de 
croissance des micro-organismes, 
une protection persistante contre les 
bactéries et les microbes est assurée 
pendant toute la durée de vie du produit 
et dans tout type d’éclairage.  

Ce procédé inaltérable garantit une 
protection pendant toute la durée de 
vie du carreau et est totalement sûr. Il 
élimine les odeurs et réduit les taches, 
rendant les surfaces plus faciles à 
nettoyer et à maintenir.
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Pavimento
Floor tile
Pavement

VENATO DECO
 GREY

BARDIGLIO AGRA

VENATO VENATO DECO
 DARK

BARDIGLIO
DECO

ELAZIG

Venato · Bardiglio
Agra · Elazig

28,5x33 /  11”x13”

espesor 
thickness
épaisseur

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

9 mmsatinado
satin
satiné

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien



Venato · Bardiglio
Agra · Elazig
28,5x33 /  11”x13”

Venato
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

Bardiglio
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

Venato Deco Dark
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

Elazig
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

Agra
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

Venato Deco Grey
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

Bardiglio Deco
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

28,5x33 /  11”x13” 14 1 19 66 palet / 44 europalet 66  palet / 44  europalet 1264 palet / 851  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

9 mm

Venato Deco Grey 28,5x33 Cm. / 11”X13” · Iguazu Wall White 21x63 Cm. / 8”X25”  
Venato Strip 21x63 Cm. / 8”X25”

Realonda
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Agra 28,5x33 Cm. / 11”X13” · Bardiglio 28,5x33 Cm. / 11”X13” 
< Venato 28,5x33 cm. / 11”x13” · Venato Strip 21x63 cm. / 8”x25”
> Elazig 28,5x33 Cm. / 11”X13” 

Realonda Realonda
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Características Técnicas / Technical Characteristics  / Caractéristiques Techniqueseurs
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Carnaby
28,5x33 /  11”x13”

CARNABY
 GREY

CARNABY 
SKY

CARNABY
BLACK

Pavimento
Floor tile
Pavement

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

espesor 
thickness
épaisseur

9 mmsatinado
satin
satiné

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien



Realonda Anexo Catálogo general 2022-23Carnaby
28,5x33 /  11”x13”

Carnaby Sky
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

Carnaby Black
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

Carnaby Grey
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

28,5x33 /  11”x13” 14 1 19 66 palet / 44 europalet 66  palet / 44  europalet 1264 palet / 851  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

9 mm

Carnaby Grey 28,5x33 Cm. / 11”X13”
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Kerala
28,5x33 /  11”x13”

KERALA
GREY

KERALA
AQUA

KERALA
WHITE

KERALA 
CHARCOAL

Pavimento
Floor tile
Pavement

Revestimiento
Wall tile
Revètement

Porcelánico
Porcelain Tile
Grés Cérame

Antihielo
Frost resistance
Antigel

Interior
Indoor
Intérieur

Destonificado V2
Shade variations V2
Effet dévalé V2

espesor 
thickness
épaisseur

9 mmsatinado
satin
satiné

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien



Realonda Anexo Catálogo general 2022-23Kerala
28,5x33 /  11”x13”

Kerala White
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

Kerala Charcoal
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

Kerala Aqua
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

Kerala Grey
28,5x33 Cm. / 11”X13” · K38

FORMATO
SIZE

FORMATS

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

BOÎTE À PIÈCES

M² CAJA
M² BOX

M² BOÎTE

KG CAJA
KG BOX

KG BOÎTE

CAJAS PALET
BOXES PALLET
BOÎTE À PALLET

M² PALET
M² PALLET
M² PALLET

KG PALET
KG PALLET
KG PALLET

28,5x33 /  11”x13” 14 1 19 66 palet / 44 europalet 66  palet / 44  europalet 1264 palet / 851  europalet

Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight)  / (poids brut approximatif)

9 mm

Kerala Aqua 28,5x33 Cm. / 11”X13” · Opal Blanco 28,5x33 Cm. / 11”X13”
> Kerala White 28,5x33 Cm. / 11”X13”
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Avd. de Mediterráneo, 50
12200 Onda (Castellón) España
Tel. (+34) 964 776 500
www.realonda.com 

ES. El contenido de este catálogo está 

protegido en su totalidad. Queda prohibida 

la reproducción total o parcial de las 

imágenes, textos, ilustraciones y conceptos 

gráficos sin la autorización de Realonda S.A.

EN. The content of this catalogue is fully 

protected. It is prohibited to reproduce 

totally or partially, any of the images, texts, 

illustrations or graphics concepts without 

the permission of Realonda S.A.

FR. Le contenu de ce catalogue est protégé 

dans son intégrité. Les images, textes, 

illustrations et concepts graphiques ne 

peuvent être reproduits en totalité ou en 

partie sans l’autorisation de Realonda S.A.


